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Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de agosto" de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice-

Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano

Marinho, Leandro José Souza Basto, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu

inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente: do Legislativo,

Indicação de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, solicitando as obras de

Construção de uma Praça e uma Quadra Poliesportiva, na área ao lodo do cemitério da

Sede do Municipio de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Antonio

Santos da Anunciação, solicitando a distribuição de Cartão de Credito para os beneficiários

do programa de distribuição cestas básicas desta Prefeitura, substituído assim o modelo

atual, onde as famílias sãoi, contempladas com cestas básicas. Em seguida a Senhora

Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosário Sacramento, que

saúda a todos e agradece a Deus por estar aqui fazendo o nosso trabalho no segundo

semestre, e esta casa legislativa tem o papel fundamental no município, pois é a casa das

discussões, onde aprova leis. Colegas vereadores, eu sempre falo, cada um faz o seu trabalho

e trabalha do seu jeito, e da sua forma. Tivemos o aniversário do nosso município, uma

sessão solene nesta casa legislativa e todos os vereadores se fizeram presente. Esse e' o nosso

papel de todas as terças, colocando nossos projetos e fazendo o que tem de ser feito. Orador

parabenizar o grupo de karatê Salinense que trouxe várias medalhas no campeonato nacional

e foi o segundo do Ranking. Os pais ficaram felizes com essas premiações dos jovens,

esporte é isso. Temos agora na rua Nova Brasília uma bandinha funcionando e vários jovens

estão participando, eles são o futuro Salinense, são os que um dia Vão representar nós que

estamos aqui, porque não somos eternos. O Ex-Vereador Abílio que faleceu, fez parte

também da história dos Salinas da Margarida, como nós vamos fazer um dia. Fez uso da

palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que agradece a Deus por mais uma terça

feira. Como nosso colega vereador Miguel falou, estamos no segundo semestre, e' com muita

luta que estamos aqui nesta casa buscando beneficio para nossa Salinas, para o nosso povo.

O Orador solicita da presidente da Casa, que seja colocada uma indicação, que versa sobre ,

implantação de sala de aula para crianças especiais na rede municipal de ensino. Essa

reivindicação foi feita na gestão anterior e não foi atendida Continuando o Orador fala que

no município tem muitas pessoas com necessidade especial, nada mais justo, abraçarmos

essa causa. Tem mães que necessitam ir a maré para buscar seu sustento, enquanto isso não

tem um local apropriado para essas crianças. Fala também que Salinas a cada dia que passa

vem crescendo, nada mais justo buscarmos com clareza os beneficios para o município, No

camburui o Gestor destruiu as barracas dos pescadores, onde os mesmos guardavam suas

peças de redes e até agora não foram assistidos com nada, a obra começou há muito tempo e

ainda não acabou, só porque e' para o pescador e está bem distante das vistas dos veranistas,
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 porque praça aqui é rápida e dinheiro para o pescador é essa decadência, fiz um vídeo, ainda
não coloquei nas redes sociais para ver qual será o parecer do prefeito. Os pescadores estão
clamando, eu e o vereador Antonio fizemos uma reunião com aqueles que foram
prejudicados e até agora não deram nenhuma satisfação aos pescadores, os mesmos não
querem ir ao prefeito porque tem medo de serem maltratados. Se o pescador tem direito, tem
que brigar, o prefeito é apenas um funcionário do povo, será que nós iremos viver sempre de
humilhações? Temos que rever essa forma de pensar e de agir com nossos conterrâneos. A
Vereadora Aline Brito solicitou uma questão de Ordem e disse que o vereador Rudinei falou
sobre a casa do pescador no camburui. Estamos fazendo reuniões com os pescadores, estou
indo na obra quase todos os dias, no local tem mais de sete homens trabalhando e a obra está
adiantada, o prefeito deixou bem claro que daqui a dois meses a casa do pescador será
entregue, está colocando água e ajeitando a energia. O pescador aceitou que derrubasse a
antiga casa para fazer uma outra melhor, tenho certeza que o prefeito não vai fazer nada que
venha prejudicar o pescador. O Vereador Rudinei Ribeiro, solicitou uma questão de ordem,
dizendo a Senhora presidente que quando chegou na tribuna para falar sobre a obra que está
inacabada, é porque já deveria estar pronta. Obras que começou depois daquela do camburui
já foi finalizou. Fez uso da palavra o Vereador Antonio Santos da Anunciação, que saúda a
todos e fala que esse tempo de recesso o mesmo não estava parado. O povo me procurando
para ver algumas coisas que eu poderia trazer de benefício. O povo tem medo de falar para
não sofrer algum tipo de opressão ou qualquer tipo de outra situação. Tem vereadores
falando que em Encarnação não tem Representante, porque o colega Ubiraci tomou uma
atitude por se sentir humilhado. Ele sempre defendeu essa bandeira e hoje ele vive o que
vive. O vereador Ubiraci aguentou até demais, porque eu não suportaria nem a metade. Eles
trabalharam muito para tirar os votos do vereador Ubiraci dentro de Encarnação e de outros
lugares. Vereador que e vereador não chega procurando o povo na rua para dizer que
Encarnação não tem Representante. Acho que a gente tem direito de escolher o que a gente
quer de melhor. O meu papel aqui dentro e' defender o direito de quem tem, muitos
vereadores aqui poderiam tomar essa postura e defender o Povo. O Orador fala que na última
sessão antes do recesso, chegou um projeto nesta Casa para o vereador ler e aprovar no
mesmo dia. achei uma vergonha, me retirei e por isso virei motivo de crítica para alguns
Vereadores. Orador diz que em 2024 pode sair candidato e não ganhar, mais sai de cabeça
erguida porque não fui vendido e nem comprado. Quando eu entrei aqui, entrei determinado
naquilo que eu queria, que é defender 0 direito de quem tem e buscar beneficio. Ser vereador

não e' aquele que vai chegar aqui para aprovar um projeto sem saber o que está aprovando,

foi por isso que passamos uma situação difícil com a classe do professor, não esqueço nunca.

Quero Parabenizar o mercadão pelo seu aniversário e saber porque todos os eventos que

contece no mercadão tem funcionário da prefeitura ou a banda, não entendo, essa banda é

escolar, não é para estar tocando em evento particular, depois não apoia a banda quando

precisa. Continuando o Orador disse que desde quando se elegeu vereador que aquela obra

de Encarnação, está daquele jeito. O campo também está lá do mesmo jeito, esperan cair
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uma chuva para levar a casa do povo. Esse é o melhor prefeito que a gente tem na região, no
mundo, isso foi dito aqui no aniversário da cidade, vi tanta idolatria a esse prefeito. Eu não
vejo nada, se colocar Jesus Cristo de um lado e Wilson do outro, o povo deixa de ser por
Jesus Cristo para ser pelo prefeito. Para mim a cima de tudo é Jesus. Coloquei uma indicação
e peço a vocês se puder aprove, porque é um benefício para o nosso povo, para os donos de
comercio, estou pensando no coletivo, em vez de dar a cesta básica dar um cartão de crédito
para a pessoa escolher no mercado municipal os itens que estiver necessitando. Esse projeto
não é para tirar o benefício do povo e sim da o beneficio de uma melhor qualidade. Espero
que reflita a minha fala o meu intuito não é agravar e nem abalar ninguém e sim ser
verdadeiro e direto porque esse povo merece um tratamento melhor. Fez uso da palavra o
Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos e como eu sempre digo na
maioria dos meus discursos que nós vereadores temos o papel fundamental de estar no dia a
dia com a nossa comunidade. Temos que está identificando os pontos críticos de que
precisam ser melhorados no município e em cima disso está criando projetos e indicações de
melhorias para que o nosso povo seja assistido e o município venha avançar a cada dia. Não
preciso falar que sou um vereador atuante, os senhores sabem, sou um dos vereadores que
mais tem projetos nesta casa, tanto na gestão passada como nessa, porque sempre entendi e
compreende que um representante tem que buscar e lutar, ver aquilo que precisa ser
melhorado no município, em cima de projetos e indicações tentar ajudar comunidade e ver
seu município avançar a cada dia. Quero pedir a senhora presidente que tem uma afinidade e
conhece mais que nós vereadores, a secretária de educação do município, que ela possa
atender o clamor dos professores que fizeram o reda e ainda não foram chamados. Alguns
me procuraram pedindo para que eu fosse reivindicar porque eles pagaram e fizeram o reda.
Tem escola precisando de professores. Estive visitando a creche, como vereador devemos
está fazendo isso, o que eu estou fazendo é ouvir os reclames do povo e está solicitando o

que é de direito. Já coloquei nessa casa projeto solicitando que o centro cirúrgico do nosso

município seja reativado, pois nós sabemos da demanda do povo do nosso município, as

vezes tem que se deslocar para outro município para fazer cirurgia ou qualquer outro

procedimento e poderia está fazendo aqui. Como eu sou um vereador que também trabalho

muito na área da saúde venho fazer essa solicitação. Também quero estender essa

solicitação, que eu coloquei aqui para que a cozinha do hospital fosse reativada, e os

senhores aprovaram, peço novamente para que atendam essa demanda. Também coloquei

aqui o projeto de ambulância 24 horas nos Distritos. Nada mais justo colocar uma

ambulância em cada PSF juntamente com um guarda municipal. Quero falar que como

jovem que sou; sinto a necessidade de muitos jovens que está em busca de um emprego. O

osso município não tem como fornecer emprego a todos, mas como representantes do povo

do jovem, na missão que nos foi confiada, podemos através de indicação e de prºjeto

solicitar ao executivo que coloque uma escola técnica no município. Continuando 0 Orador

r saltou o colega Antonio quando falou da importância de estarmos na comunidade vendo

os pontos que precisam ser melhorados e está cobrando da gestão. Hoje nossa cidade está
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bem arrumada, o prefeito está de parabéns, algumas pessoas disseram que isso não éimportante, mas eu como representante sei que isso também e' importante para a comunidade,para que o município avance, mas também tem que ter emprego para ajudar no sustento dasfamílias. O Orador diz que estava visitando uma rua atrás da Escola Modelo de Encarnaçãoonde encontram-se muitas casas. No local não tem água e nem energia. Falei com algunsmoradores que iria colocar uma indicação solicitando da prefeitura municipal, junto aEmbasa e Coelba para que possa está ajudando aqueles moradores colocando água e energia.Que possa também colocar a pavimentação naquela rua, porque o acesso é muitocomplicado. Quero deixar essa solicitação aqui senhora presidente, para que a secretaria deserviço público possa ir fazer uma visita nessa localidade e atender essa demanda dessepovo. Fala da situação da quadra de futebol society de Encarnação que se encontra às
escuras. Em Encarnação tem uma UBS que está parada, sei que está num processo, mas que
a gente possa ir ao executivo, para que possa tomar providência e ativar aquela unidade de
saúde, com objetivo de atender a demanda daquela população. Não poderia deixar também
de frisar, que em Salinas próximo à rua Carro velho perto da casa da senhora Regina tem
uma localidade que fica às escuras, já coloquei projeto e oficio aqui e ate' hoje não foi
atendido, peço ao pessoal do serviço público que possa atender esse clamor dessa população.
Em seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e
votação a Indicação de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, solicitando
as obras de Construção de uma Praça e uma Quadra Poliesportiva, na área ao lodo do
cemitério da Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em
discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciação,
solicitando a distribuição de Cartão de Credito para os beneficiários do programa de
distribuição cestas básicas desta Prefeitura, substituido assim o modelo atual, onde as
famílias são contempladas com cestas básicas, aprovada por unanimidade. Antes de
encerrar os trabalhos a Senhora comunicou a todos a triste notícia do falecimento do
Senhor Calixto. Nada mais havendo a tratar, encerrou a Sessão, convocando a próxima para

o dia 16 de agosto do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas
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